

## 省政府食品安全考核组莅周考察

本报讯（记者 宋馨）1月6日至7日，由省政府食安办副主任、省食品药品监督管理局副局长余兴台带队的省政府食品安全考核组莅临周口，通过听取汇报、查阅资料、现场察看等方式对我市2013年食品安全工作进行全面考核。

2013年，在市委、市政府的正确领导和省政府食安办的大力支持下，我市食品安全工作全面贯彻落实国家、省、市食品安全政策、法规，不断拓宽食品安全监管思路，更新监管理念，创新监管措施，探索监管机制，全市食品安全保障能力和水平得到进一步提升，食品安全监管工作取得明显成效。2014年我市食品安全工作将进一步加大源头治理力度，加强宣传教育，加强专项整治。

治，深化体制机制改革，推进创优达标创建工作，加强监督检查。

余兴台在肯定我市食品安全工作的同时，建议我市各有关部门要齐心协力、齐抓共管，进一步提高对食品安全工作重要性的认识，增强紧迫感；要抓好宣传教育工作，认真总结经验，创新监管模式；要抓好专项整治，建立监管长效机制，同时希望我市认真贯彻十八届三中全会精神，加大改革力度，创新管理模式，改进监管方式，在食品安全监管上为全省提供先进的经验和做法。

在周期间，考核组深入益海粮油、五得利面粉厂及鹿邑县，对食品生产经营企业的生产、加工、流通等环节进行了现场检查。



为让花木等各类特色种植安全越冬，项城市付集镇组织技术人员深入各花卉苗木基地，指导农户管护技术，确保了农业增效、农民增收。图为昨日该镇技术人员在修剪花木。（张永久 李争光 摄）

## 项城：廉政劲吹清新风

本报记者 杨光林 通讯员 刘鑫 赵献伟

“听了光武办事处原副主任的现身说法，我很震撼。作为政府机关人员，在工作和生活中一定要廉洁自律，满腔热情地为群众服务。”2013年12月底，在项城市范集镇纪委开设的“廉政课堂”学习过程中，看完廉洁警示教育片后的该镇干部深有感触。

2013年7月以来，项城市纪检监察局坚持重点抓作风、严肃抓惩处、着力抓监督、注重抓预防的工作理念，分清责任，突出主业，使该市的党风廉政建设和反腐败工作稳步推进、成效初显。12月5日，省纪委副书记齐心安调研该市党风廉政建设和反腐败工作时，给予充分肯定。12月13日，在该市召开的周口市《电视问政》工作现场会上，周口市委常委、纪委书记杨正超要求学习项城“真抓、真问、真改”的经验，在全市推广项城电视问政的做法。

### 突出主业狠抓案件查办

“这个商务局副局长就应该被查处，一点也不亏！私刻公章向我们乱收费，让我们生意都没法干了。真气！多亏市纪委帮我们讨回了公道。”在该市团结路南段老郑再生资源回收站，经理老郑一边忙着整理回收物，一边对记者说。去年8月，该市纪检监察局接到举报，称该市商务局副局长邓某为谋私

利，伙同周口市长义再生资源回收有限公司经理马某，伪造项城市商务局、项城市公安局、项城市公安局治安大队公章3枚，私自印制项城市商务局、项城市公安局公文30余份，伪造“再生资源回收备案登记证”16本发放到各镇再生资源回收点，向群众违法收取费用。该市纪委非常重视，立即组织人员进行调查，依据邓某违纪事实，将其依法移交到司法机关。原商务局局长张某由此涉嫌受贿案浮出水面。

该市纪委把查处大案要案作为反腐倡廉的首要任务，成立了网络举报受理中心，开通了市长热线，高标准打造纪检监察办案点，建设了信访接待大厅，实行案件线索统一登记备案，实现了对案件线索早发现、对腐败行为早处置。针对基层办案力量薄弱这一困局，成立5个纪检监察协作区，实现了办案资源的下沉。协作区实行常委负责制，主任由纪委常委担任，副主任由所在镇纪委书记担任，每年举行两次优质案件评审，对优质案件进行表彰，对不良案件进行通报批评。

2013年前11个月，该市纪检监察机关受理信访举报194件，立案140件，其中贪污贿赂案件37件，党政纪处分126人，其中科级干部21名，移送司

法机关18人。

### 突出预防狠抓廉政文化

“看了廉政墙上的内容，我感觉效果非常好。它像警钟，时刻警示着为官之人廉洁自律、为民服务。”在驸马沟景区带正在观看廉政文化墙的退休老教师朱新来对该市纪委打造的廉政文化景观带内容连连称赞、赞不绝口。

该市纪委狠抓廉政文化建设，注重源头预防，倾力打造廉政文化“六个一”，即一区、一园、一廊、一堂、一室、一基础。在新区设置14组大型滚动灯箱和LED彩屏，轮回播放廉政知识及廉政公益片《幸福的提醒》等；在市委侧楼高标准打造2000平方米的廉政建设基地；依托驸马沟两侧走廊观光带，打造廉政文化主题公园，建立廉政文化广场，建设百米廉政文化墙；开设廉政教育大讲堂，采取观看廉政教育片、服刑人员现身说法等多种形式，用身边的事教育身边的人；向全市党员干部及家属发放《争创廉洁家庭倡议书》18000张，召开家庭助廉座谈会，开展“廉政亲情感寄语”征集活动，共筑反腐倡廉家庭防线。

### 加大督查力度狠抓干部作风

2013年8月，项城市纪委联合项城电视台推出了《电视问政》栏目，在问政

过程中，坚持“真抓、真问、真改”“三真”措施。栏目开播以来，引起强烈的社会反响，节目收视率屡创新高。截至目前，节目已播出22期，受理热点问题252件，解决252件，办结率达100%。项城《电视问政》作为全国唯一县级栏目，被中央电视台评为全国广播电视优秀栏目。

为认真落实中央“八项规定”，该市建立了同城不吃饭、工作日不饮酒、下乡公务社、村级零招待四项工作制度，狠刹“四风”。在企业建立监测点63个，聘请企业监督员183名，开展“四难”、“五乱”、“吃拿卡要”专项整治活动，实行“月座谈、季测评、半年小结、全年考核”工作机制。2013年以来共受理各类投诉案件24起，立案13起，党政纪处分10人；对2个职能部门擅自到企业检查进行了通报批评，严肃追究了相关责任人的责任。

项城市市委常委、纪委书记孙长岭如是说：纪检监察工作只有做到“教育、监督、保护、惩处”四位一体，才能为地方打造一个较好的政治生态环境、经济发展环境和社会进步环境。

如今，放眼项城大地，到处充满着勃勃生机，阵阵清风徐徐吹来，让人顿感清新之气。



昨日，一名集邮爱好者兴奋地展示自己摇号买到手的马年生肖邮票大版。《甲午年》生肖邮票暨“宝马送福”系列邮票发行仪式于1月5日在七一路邮政营业厅举行，为期3天的马年方联邮票销售于昨天结束。

（记者 王映 摄）

# 2014 周口晚报

## 《过年手册》

### 即将隆重推出，广告招商火热进行中！

2014马年春节即将来临！家家户户都在准备年货、准备走亲访友的礼品、炮制美味的年饭……你准备好了吗？周口报业传媒集团精心策划——《过年手册》，为您准备了系列年货攻略、饮食指南和保健技巧，让您一册在手，玩转春节，乐活七天！

广告咨询电话：0394-8270066